
Hogyan használjuk a galaxis térképet üzemanyag-meríthet 
csillagok szrésére (4.0)

Az üzemanyag-merít segítségével hajód üzemanyaghoz juthat a csillagokból. A gond viszont az, hogy nem minden csillag meríthet L. Van egy jó 
hírünk is: nem kell találgatni, hogy melyik csillag tud üzemanyaggal szolgálni J!

A játék galaxis térképének beépített szrje segítségével könnyedén kiválogathatod a keresett csillag típusokat!

Ehhez a következket kell tenni:

1: Menj a Galaxy Térképre.

A galaxis térképet a navigációs panelon találod!

2: A bal oldali gombok közül válaszd az 5ödiket, 
amit úgy hívnak, hogy "Map Mode".

3: Szrje meg a csillagokat a tankoláshoz

Az új 
opciók közül amik most megjelennek, válaszd a csillag ikont a lista 
végén, amitl megjelennek a opciók."STAR CLASS" 

Hagyd jelöletlenül az összes dobozt, kivéve az els 7et. Ezek azok a 
csillagok, amikbl a 'fuel scoop' segítségével lehet üzemanyagot nyerni: O

, vagy esetleg könnyebben megjegyezhet mint B A F G K M KB, FOGAM

4: Útvonal tervezés

Mikor útvonalat tervezel, mindig bizonyosodj meg róla, hogy az 
egybefügg út-vonal még azeltt áthalad egy látható csillagon, mieltt 
szaggatottá válna. Ellenkez esetben változtass útvonalat egy meríthet 
csillag, vagy egy rállomás felé.

A Fuel Rats javasolja, hogy soha ne repülj üzemanyag-merít nélkül!
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útvonal tervez soha nem fogja érinteni a meríthetetlen csillagokat.

 

Nincs üzemanyag-merítd? Azonos elven tudsz állomásokat 
keresni! Csak jelöld ki a csillag keresben az „ECONOMY” 
vagy „GOVERNMENT” lehetségek egyikét, és jelölj
ki mindent a „NONE” lehetség kivételével. Majdnem minden 
lakott rendszer rendelkezik legalább egy állomással.

Ha az ugrásnak nincs elég hatótávolsága ahhoz, hogy a filter 
helyesen párosítsa a csillagokat egy új útvonalon, az útvonal 
tervezése nem lehetséges a filter eltávolítása nélkül. Ha egy 
már létez útvonalra próbálsz rakni egy filtert, csak akkor 
változik az útvonal ha az összes csillagot tudja párosítani: ha 
nem, akkor egyszeren MELLZNI fogja.
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